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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Жартома і всерйоз

За хрис ти янсь кою те о логією,
пок лоніння волхвів – це важ ли вий
знак. Во ни пе ред ба чи ли, якось вга -
да ли за ру хом не бес них світил яв -
лен ня в зем ний світ Гос по да. І це –
підтве рд жен ня істин ності ро зуміння
Ісу са як Месії. Їхнє пок лоніння – та -
кож свідчен ня ви щості вла ди Твор ця
над спро ба ми ово лодіння си ла ми
при ро ди. Відда ю чи зо ло то, ла дан і
ми ро – інгредієнти, котрі ви ко рис то -
ву ють ся в магічних ак тах, волх ви тим
са мим відмо ви ли ся від магії. Бо ж
со ром но вда ва ти ся до ку мед них
маніпу ляцій із ре ча ми, ко ли у світ
явив ся Тво рець усіх ре чей. Са ме то -
му в пра вос лавній куль турі ут вер ди -
ли ся упе ред же не став лен ня до всіля -
ких магічних ри ту алів, про ро ку вань,

хіро мантії та тлу ма чень доль за го -
рос ко па ми. Хрис ти я н ство не відки -
дає, що в чи тан нях кар ти зо ря но го
не ба є пев на слушність. Не за пе ре чує
й магії. Але спог ля дає ці витівки
зверхньо. Бо Бла го дать спрос то вує
всі при су ди долі. Та кож хрис ти я н -
ство зас терігає: спро би жи ти за го ро -
с ко па ми й інши ми зна ка ми ро бить
людсь ку свідомість скут ою заз да -
легідними інтерп ре таціями. Лю  ди на
втра чає сво бо ду, стає не чут ли вою до
го ло су Все вишнь о го, а то му й за леж -
ною від при род них і життєвих обс та -
вин. І про це нез ле пам’ята ти, при -
наймні свят ку ю чи Різдво. 

У період Відрод жен ня, ко ли філо -
со фи на ма га ли ся син те зу ва ти хрис ти -
янсь ке віров чен ня та язич ниць ку

спад щи ну, бу ли сфор муль о вані дві
варті ува ги те зи. Пер ша на ле жить
предс тав ни кам Фло рен тій сь кої ака -
демії – Мар силіо Фічіно та Піко дел ла
Міран долі. На їхню дум ку, Бог ке рує
світом, ру ха ю чи пла не ти та зорі. Тож у
го рос ко пах мож на по ба чи ти на чер ки
планів Усе вишнь о го. У та кий спосіб
ака деміки згла ди ли су пе речність між
хрис ти янсь ким уяв лен ням про все -
сильність і не пе ред ба чу ваність Бо жої
волі та язич ниць ким досвідом інтерп -
ре тації «домів» пла нет. 

Дру га те за на ле жить Міше лю
Мон те ню. У слав нозвісних «Спро -
бах» є ок ре ма гла ва, яка так і на зи -
ваєть ся «Про пе ред ба чен ня». Мон -
тень, як і зав ше, іронічний. Нині
мож на ба чи ти, пи ше він, як лю ди ли -
ше тим і зай ма ють ся, що чи та ють
власні го рос ко пи. Бу ло б на ба га то
простіше й кра ще, як би в них пи са ли
тіль ки брех ню. Од нак у цих пуб лі -
каціях є й точні прозріння. І це
поєднан ня прав ди вості та нісеніт -
ниць уне мож лив лює од ноз нач не
став лен ня до них. А то му найс луш -
ніше, уни ка ю чи плу та ни ни, не чи та ти
їх зовсім. Такі�от мірку ван ня Мон те -
ня п’ят сотлітньої дав ни ни. І, здаєть -
ся, во ни геть не зас таріли. 

На сторінках «Віча» публікуєть ся
ціка вий і нес подіва ний навіть для ре -
дакції ма теріал Іго ря Ко лєс ні ка про
сесійну за лу Вер хов ної Ра ди. Ав тор,
ви ко рис то ву ю чи та ке по пу ляр не нині
ки тайсь ке вчен ня фен�шуй, вка зує на
певні при родні чин ни ки, що як спри я -
ють, так і шко дять ро боті на род них об -
ранців. Банкіри ла ма ють в офісах пе -
ре го род ки й розс тав ля ють сто ли за ре -
ко мен даціями фен�шуй. Ка жуть, це
сприяє бізне су. Ма буть. Як що це так,
то чо му б по ра да ми па на Ко лєс ні ка не
ско рис та ти ся за ко но дав цям? (Ад же
тре ба щось ро би ти!) А втім, вибір,
довіря ти чи не довіря ти, дос лу ха ти ся
чи ні, звісно, за ли шаєть ся за чи та ча ми.

З Різдвом Хрис то вим і ро ком
Тигра, па но ве!

Ко ли на ро див ся Ісус, волх ви при нес ли йо му да ри – зо ло то,
ладан і ми ро. Хто такі волх ви? Це – ма ги та во рож би ти. І, сто я чи
нав колішках пе ред трух ля ви ми яс ла ми, по ряд із ху до бою, що
ре миґала су хе, вко ше не ще на весні сіно, во ни, ма буть, щось
каза ли ро же во му не мов ляті про марність їхнь о го знан ня
та жалюгідність чак лу н ства. 

Ва лен тин
БУ ШАНСЬ КИЙ
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